周

中国对二战胜利的贡献应被全世界铭记

一访意大利戈里齐亚市文化大使奥尔赞

新华社记者 任耀庭

意大利戈里齐亚市文化大使戴维·奥尔赞日前在接受新华社记者专访时表示,中国人民长达14年的抗日战争极大牵制了日本法西斯,为世界反法西斯战争胜利作出巨大贡献,中国所作的牺牲应当被全世界铭记。

奥尔赞说,中国人民抗日战争 是世界反法西斯战争的重要组成部分,中国抗战不仅打击了日本侵略 者的嚣张气焰,还为其他反法西斯 盟国争取到宝贵的缓冲时间,为世 界反法西斯战争的胜利作出巨大 贡献。

"和平不是抽象的理想,而是建立在历史记忆、相互理解与文化交流基础之上的现实目标。"奥尔赞说,当前全球局势动荡,很多人忘记了二战的惨痛教训。

戈里齐亚位于意大利东北部与 斯洛文尼亚接壤地带,历史上多次 成为战争焦点,在二战中沦为纳粹 德国控制区。"从 1943 年意大利投 降到 1945 年二战结束,这里被纳粹 德国控制,见证了无数暴行与苦 难。"奥尔赞说。他还提到与戈里齐 亚相距不远的城市的里雅斯特,那 里曾设立配备毒气室的灭绝集中营,5000余名游击队员、反法西斯 人士和犹太人在集中营遇害。

在奥尔赞看来,近年来多边主义遭遇挑战,大国关系日趋紧张,全球局势不稳,"我们必须对此保持高度警觉"。

曾多次到访中国的奥尔赞高度 评价中国为推动世界和平发展所作 的努力。他说,中国的和平发展不 仅为世界经济发展注入活力,维护 多边主义,中国还致力于促进各方 对话沟通,"在全球局势愈发紧张的当前,这些做法值得全世界赞扬和学习"

"我们不能忘记历史,更不能让二战悲剧重演。"奥尔赞对意大利近年来出现的极右翼言论和社会对法西斯历史的模糊态度深感忧虑。奥尔赞呼吁加强对青少年的历史教育、促进跨国交流。"当年轻人与不同文化背景的朋友交往,他们不容易被仇恨和偏见操控,"他说,"只要人们愿意对话,就有实现和平的可能。"

(新华社意大利戈里齐亚8月25日电)

哈萨克斯坦培育出成熟期短的节水型水稻新品种

新华社阿斯塔纳8月25日电(记者张继业)据哈通社25日报道, 扎哈耶夫哈萨克水稻种植科学研究 所培育出了成熟期短的节水型水稻 新品种。

新型水稻品种名为"锡尔美人"。培育实验结果显示,该品种成熟期为105至110天,每公顷产量可达8000至8500公斤。目前,该研究所所在的克孜勒奥尔达州

主要种植的仍是俄罗斯的水稻品种,成熟期通常需要 120 至 125 天。

该研究所副所长拜曼诺夫介绍说,哈南部地区水资源紧张,

这要求农业领域探索并应用更多节水技术。新品种水稻成熟期较短,种植所需水量更少,有望替代当前哈萨克斯坦的高耗水水稻

波兰:塔特拉山降雪



当地媒体报道称,波兰全境气温骤降,导致山区迎来十多年来首次8月降雪。 图①:8月24日,在波兰南部扎科帕内附近,塔特拉山脉"海洋之眼"湖上方峰顶出现降雪。 图②、图③、图④:8月24日,在波兰南部扎科帕内附近,游客注视着塔特拉山脉"海洋之眼"湖上方峰顶出现的降雪。







生日。莫斯科动物园开启为期一周的活动,与远道而来的游客和当地参观者一道为这位"小寿星"送上祝福。为庆祝"喀秋莎"生日,莫斯科动物园精心准备了用竹

首只在俄罗斯出生的大熊猫"喀秋莎"24日迎来两岁

为庆祝"喀秋莎"生日,莫斯科动物园精心准备了用竹筒、水果做成的蛋糕,上面用冰块做成象征两周岁的数字"2",冰块里冻着"喀秋莎"爱吃的胡萝卜。

生日当天,饲养员特意为"喀秋莎"制作了一个竹质小木屋作为生日玩具,"喀秋莎"很快迷上小木屋,不仅找到饲养员藏在里面的饼干,还三下五除二地拆开啃食,憨态可掬的样子引得人们欢笑不断。

生日活动上,中国驻俄罗斯大使馆向"喀秋莎"赠送了特别的生日礼物。公使张伟说,大熊猫"丁丁"和"如意"是中国人民对俄罗斯人民深厚情谊的美好象征。"喀秋莎"的诞生,更是中俄传统友谊在新时代的生动写照。它不仅担当起文化交流的"特别使者",也成为中俄社交媒体上备受喜爱的"顶流明星"。

"喀秋莎"的父母"如意"和"丁丁"于2019年4月抵达莫斯科。2023年8月24日,"丁丁"首诞幼崽,这是在俄罗斯出生的首只大熊猫幼崽。经过超38万俄罗斯民众网络投票,大熊猫幼崽定名"喀秋莎"。

莫斯科动物园园长阿库洛娃在接受采访时说,"喀秋莎"正在茁壮成长,体重已达78公斤。"它每天都兴致勃勃地大嚼竹子,胃口很好。它活泼俏皮的性格愈发鲜明,已经掌握复杂的生存技能和为其定制的训练项目"

阿库洛娃说,"喀秋莎"不仅是俄中友谊的象征,也是 两国围绕大熊猫开展的科学研究项目的重要一环。"它的 成长是自然育幼的独特范例"。

"喀秋莎"生日周期间,莫斯科动物园内处处可见中式 风格的装饰。大红灯笼从动物园入口处延伸至大熊猫 馆。舞龙舞狮、茶艺表演、科普讲座、手工制作等丰富多彩 的活动,让大熊猫的生日周既有趣,又充满知识性。

莫斯科动物园还特意举办名为"中国来客"的主题游览活动,用游览线路将动物园中源自中国的动物串联起来,帮助当地民众更好地了解中国的自然和生态。同时,一场名为"喀秋莎和它的邻居"的主题游览活动也定时向游人开放。

俄罗斯姑娘瓦西里耶娃专程和家人来到动物园为"喀 秋莎"庆祝生日。她身穿一件绘有黑白图案的帽衫,将自 己打扮得像一只可爱的大熊猫。

在"喀秋莎"的圈舍外,德米特里耶娃抱起女儿驻足观看了许久。"能在俄罗斯见到如此珍稀、独特的动物,这是多么难得!"她告诉记者,自己从小就喜欢大熊猫,第一次在书里看到它的样子,立刻就爱上了。"祝它们身体健康,未来能拥有很多有趣、冒险和开心的日子。最重要的是希望它们'长命百岁',有更多人喜欢它们。"

远在中国,也有很多人惦记着"喀秋莎",中国网友们亲切地称它为"莎莎公主""乌拉大王"。

在中国大熊猫保护研究中心工作的吴凯是大熊猫饲养和育幼方面的专家。两年前,他来到莫斯科,陪伴"丁丁"分娩,见证"喀秋莎"出生。"喀秋莎"是这名"奶爸"在中国以外接生的第三只大熊猫幼崽。"自己带过的'猫',心里总在惦记。希望它能够健康、快乐地长大。"吴凯说。

(新华社莫斯科8月25日电)

韩国今夏因高温不适而就诊者超4000人

韩国疾病管理厅25日说,今年夏天韩国已有超过4000人因关联高温的疾病就诊,人数为2018年以来最多。今年以来,已有26人因高温相关疾病死亡。

韩国疾病管理厅数据显示,截至24日,因高温不适就诊病例累计达4048人,相比前一天增加55人。此前的最高纪录是2018年的4526人。

.o.八。 韩联社报道,韩国今夏出现有 记录以来最严重热浪之一,高温相关 疾病病例不断增加。韩国疾病管理厅 已于5月15日启动高温相关疾病监 测预警系统。

韩国气象厅数据显示,就在8月25日,全国183个地区中有182个发布热浪预警。截至当日14时,全国平均体感温度达37摄氏度。韩国的全国性热浪预计将持续至9月,9月气温有六成概率高于历史平均水平。

(新**华社微特稿)**

一公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

中奖号码: 6

奖等
中奖注数
单注奖金额(元)
中奖金额(元)

单选
550
1,040
-

组选3
600
346
-

组选6
0
173
-

西藏自治区福利彩票发行中心 2025 年 8 月25日

本栏目由 西藏福彩中心 拉 萨 日 报



中国福利彩票"七乐彩"开奖公告

第 2025097 期

一、本期投注总额为: 2,930,458元

二、中奖号码:

基本号码 特别号码 01 06 08 09 19 20 21 05

三、中奖结果:

大寸	土田下天/工奴	四腿个头/工数	母/工並似(ル)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	0	6,977
三等奖	125	0	1,451
四等奖	469	2	200
五等奖	3,609	10	50
六等奖	6,315	11	10
七等奖	38,277	126	5

四、奖池资金累计金额: 634,997.00元

西藏自治区福利彩票发行中心 2025 年 8 月 25日



如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准